Физкультурное развлечение, посвященный Дню Победы – 9 мая 4-7лет

Я ПОМНЮ! Я ГОРЖУСЬ!

Составитель: Васильева Е.И. инструктор по физкультуре

С каждым годом все дальше от нас тот самый день — День Победы в Великой Отечественной вой не, но ценность подвига наших солдат никогда не меркнет. Путь к победе был долгим и трудным, и преодолеть его удалось только благодаря мужеству и героизму нашего народа. Все меньше остается тех, кто был непосредственным участником той войны и кому мы благодарны за мирное небо над головой. Мы с вами всегда будим помнить и чтить память погибших в Великой Отечественной войне

Земли нет прекрасней, дороже с рожденья, Тебя воспеваю я Родина — мать! Несут ту любовь сквозь века поколенья. Ее никогда никому не отнять!

Взрослый: Родина- это наш город, наша республика, наша страна. Это место, где мы с вами родились, где все нам кажется таким близким и родным, где люди говорят и поют на понятном нам языке. И еще Родина – это место, где мы хотим жить в мире и согласии. Сегодня мы вспоминаем наших бабушек и дедушек, которые воевали в Великой Отечественной вой не. Благодарим их за мужество и героизм, за мир, который они подарили нам. Мы будем дружные, будим помогать друг другу, будим учиться, заниматься физкультурой, спортом и сделаем нашу Родину сильнее и краше. Когда вы подрастете, то станете настоящими защитниками нашей Родины. Сегодня, в игре мы покажем свою силу, быстроту, ловкость. Все солдаты умеют быстро бегать, прыгать, ходить строевым шагом, выполнять упражнения, преодолевать препятствия.

Упражнения с флажками выполняют дети и взрослые.

Внимание! Внимание! Начинаем военные соревнования. За победу в игре будем давать звезды, в конце соревнований все их соберем и посмотрим, что же получится.

Игра «Переправа» В большом обруче 4 снаряда (мячи) Их должны переправить на другой берег реки (на другой обруч). Победит команда дружных бой цов, кто не упадет и не потеряет ни одного снаряда. Участники: взрослые и дети.

Игра «Граница» Разведчики должны найти важный пакет. Проползти под веревочкой, не задев игрушку (погремушку или колокольчика), найти пакет среди других предметов в корзине и вернуться бегом назад.

Оборудование: 2 пакета, длинная веревка с колокольчиками, 2 неглубокие корзины с вещами.

Взрослый: В тяжелые годы вой ны стихи и песни, звучавшие на фронте в промежутках между боями, придавали бой цам силы, скрашивали разлуку с родными, заставляли на короткое время забыть о том, что идет вой на. Представим, что мы попали на передовую, и нам представилась возможность скрасить недолгие минуты затишья.

Исполнение всей семьей песни «Катюша»

Игра «Самолет на боевом задании» Участники все одновременно запускают бумажные самолетики. У кого самолет пролетит дальше всех, тот и выиграл. Игра «Подводная лодка» Все играющие обегают мячи «ежики», которые лежат в колечках, подводные мины, вокруг каждого 1 круг с правой стороны.

Игра «Попади во вражеский склад боеприпасов».

Прыгать с мячом в руках ноги вместе в обруче, ноги врозь между обручей, добежать до линии и забросить мяч любым способом в обруч — на расстоянии 3 метров.

Дидактическая игра «Военная техника».

На экране компьютера или картинки показываются картинки с изображением военной немецкой и советской техники времен Великой Отечественной войны.

Взрослый: Вы собрали все звездочки с буквами, надо их соединить и прочитать, что получится. Дети держат в руках звезды (на них буквы с обратной стороны), получается слово — Родина.
Мы преодолели все испытания, дружно выполняли все задания, поэтому дружно победили в состязаниях.

